

## 自己动手理财 不如偷懒养只 “基”



近日,有研究报告表明,国人理财观念趋于理性化,选择基金理财的市民越来越多。近期,新基金发行持续火爆的现象,似乎印证了这一点:新基金发行规模创出历史纪录、百亿级爆款基金接连诞生……不过,作为基金投资者的你,真的会选基金吗?

### 倾向基金理财,理财观念趋于理性化

“我本身不会炒股,所以从2015年开始接触基金,选择的基金也以朋友推荐的居多。”长沙市河西含浦一高校的陈老师是一位80后,刚刚32岁的他,年龄不大“基龄”可不小。“上半年买了兴全债基,没有‘大富大贵’,赚了七八个点,比银行存款利息高我就满足了。”陈老师告诉记者。

“我也是在2015年牛市和身边朋友赚钱不断的‘诱惑’下开始接触基金的。当时市场指数有四五千点,我就在1234567那个基金网买的,可能是当时

点位太高,迄今都还是绿的。”70后的邹女士接触基金后投入的可不不少。“刚开始一口气买了5只,从2016年开始就是定投,现在我都是每周投一次。”邹女士说,自己没有什么鉴别基础,这几年都是银行推荐,感觉比自己选靠谱多了,有只基金已经接近翻倍了。

近日,2020国人理财趋势报告发布,报告内容显示国人理财观念越来越理性化,大多数人更愿意选择通过专业方式参与到证券市场,更倾向于选择基金理财。

### 国人追捧,再诞生百亿基金

国人选择基金理财的热情,也催生了一只只百亿基金的诞生。记者查阅数据,8月中旬有12只基金进入发行,包括太平行业优选A、易方达信息行业精选、天弘创新领航A、诺德量化优选、银华富利精选、国泰上证综合ETF、招商瑞泽一年持有A、圆信永丰研究精选A、华泰柏瑞品质优选A、汇添富医疗积极成长一年持有A、华宝研究精选以及南方创业板2年定开。其中,8月10日

首发的银华富利精选原定10个交易日募集结束,在基金首发当日即大卖超100亿元,自此百亿级权益类基金数量超20只。

事实上,今年7月份百亿级爆款基金密集出炉后,8月份新基金发行情况依然不俗。截至8月10日,今年以来新基金发行规模超1.75万亿份,创历史新高。

### 选基金要“挑剔”,“挑人”还要适合自己

爆款基金不断诞生的背景下,很多投资者在挑选基金时经常会有不知如何选择的困惑。那么投资者挑选新基金到底要看什么呢?

选择基金首先要学会“挑人”。在选择基金经理时,可以重点关注其实际管理基金的年限长短、管理规模、历史回报等,其从业经历也是很重要的一个

方面。接下来投资者就可以看看产品类型,根据自己的风险偏好程度选择自己适合的,比如投资股票的仓位,这直接影响基金的业绩表现、回撤水平等,再就是要看产品的业绩基准是“偏股”还是“偏债”。

(来源:《长沙晚报》舒元臻)

## 狗不理集体发声明: 解除与王府井店加盟方的合作

中新网9月15日电 据狗不理集团微信公众号消息,近日,狗不理王府井店就博主“谷岳”发布视频评论采取不妥行为引发舆论关注。狗不理集团股份有限公司15日发出声明称,狗不理集团从即日起,解除与王府井店加盟方的合作。

据《华西都市报》报道,近日,一位微博博主发布的在北京王府井狗不理餐厅的实地探访视频引发网友关注热议。视频中,微博博主“谷岳”对店内包子品质、服务以及菜品价格等方面进行点评,以负面评价为主。

该视频发出后不久,微博账号@王府井狗不理店 发布声明称,该视频所有恶语中伤言论均为不实信息,已经报警,要求博主停止侵权行为并公开道歉。对此,该博主表示视频内

容是自己的真实体验。

15日,狗不理集团股份有限公司发出声明称,“狗不理王府井店”为2005年狗不理改制前的加盟店并存续至今。该事件发生后,狗不理集团高度重视,集团领导率队在第一时间赶赴狗不理王府井店了解事情经过。经了解,在未向狗不理集团报告的情况下,狗不理王府井店面对消费者评价擅自处理且严重不妥,不能代表集团官方行为和立场。

声明指出,由于王府井店严重违反了狗不理集团企业品牌管理规定和与狗不理集团签订的加盟协议相关约定,严重损害了狗不理集团名誉,造成了极其恶劣的社会影响,狗不理集团从即日起,解除与该店加盟方的合作。

## 小积分开启学生七彩音乐梦

### 中国建设银行“希望工程快乐音乐教室”落地兴业县北市镇宏福小学

本报讯(记者 廖夏茜 通讯员 凌子凯)9月11日,2020年度全国建设银行系统内第一家捐建落地的“希望工程快乐音乐教室”在玉林市兴业县北市镇宏福小学揭牌。

揭牌仪式结束后,建行广西区分行党群工作部总经理甘永红、共青团玉林市委员会副书记黎静一行,在宏福小学校长梁强的陪同下参观了“希望工程快乐音乐教室”。在音乐教室内,一位专业的音乐老师正在上音乐示范课,教学生们演奏乐器、唱歌和做互动游戏,孩子们的笑声此起彼伏。“听完老师用钢琴弹奏出《我和我的祖国》的优美旋律,我感到很自豪。感谢建设银行为我们捐赠音乐教室,让同学们能够更好地学习音乐,将来用更好的歌曲歌颂祖国。”宏福小学四年级学生梁家君高兴地说。

据了解,“积分圆梦·微公益”是中国建设银行联合中国青少年发展基金会、中国青年志愿者协会等多家

公益机构共同搭建的公益项目,旨在建立龙卡信用卡持卡人将积分兑换为公益捐赠资金的新平台,创新探索通过积分捐助公益事业发展的新途径。“积分圆梦·微公益”行动将积分集中和捐赠形式相结合,为广大持卡人打通热心参与社会公益事业的新通道,通过积分捐赠的方式,汇集广大龙卡信用卡持卡人的爱心,捐赠积分用于援建贫困地区音乐教室和培训乡村音乐教师,为贫困地区学生启智圆梦、助力成长。今年“积分圆梦·微公益”项目启动以来,截至9月10日,建设银行广西区分行超过1500名员工和客户捐献了信用卡积分累计2500万分,成功捐建“希望工程快乐音乐教室”两所,宏福小学也成为2020年度全国建设银行系统内第一家捐建落地“希望工程快乐音乐教室”的学校。建设银行用爱托起乡村儿童的音乐梦想,开启宏福小学学生七彩的音乐梦。



揭牌仪式上,建设银行还捐赠了一批学习和体育用品给宏福小学